
Egyperces híreim 

Üdvözöllek kedves olvasó! Újra jelentkezem rövid tudósításaimmal, amelyben a programjainkat 

mutatom be. Az iskola nemcsak a tanulás helye, fontosak a közös élmények, különböző 

tevékenységek, mellyel a kapcsolatokat erősítjük a faluval, a könyvtárral, az egyesülettel és – ami a 

legfontosabb- egymással. Jó nézelődést kívánok! 

 

 

Történelmi futóverseny – Október 6.  

Ma a sport és a történelem találkozott: tanulóink a történelmi futóversenyen nemcsak a mozgás 

örömét élhették át, hanem az aradi vértanúk emlékét is tisztelettel idézték fel. 

Minden lépés egy-egy főhajtás volt hős elődeink előtt, akik életüket áldozták a szabadságért.  

 

 

 

 

Mesefa mozgalom   

Ma a szép őszi napsütésben az alsósokkal kiültünk az udvarra, a nagy gesztenyefa alá, hogy együtt 

hallgassuk és idézzük fel kedvenc meséinket.  

Idén így csatlakoztunk a Mesefa mozgalomhoz.  

A mesék összekötnek minket – ahogy a gesztenyefa lombja is összefogja az ágakat.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 4. osztály a Közösségi Ház Könyvtárában érdekes foglálkozáson vett részt.  

A magyar népmese napja alkalmából Ujszászi Erika néni interaktív módon varázsolta a gyerekeket a 

mese csodálatos világába. 

Megismerték Benedek Elek életútját,munkásságát,könyveit. 

Összefoglalták a mesékről tanult ismereteiket. Csoportban munkálkodva rejtvényt 

fejtettek,eljátszották "A kőleves" című mesét. 

Végül a könyvkölcsönzés szabályaival is megismerkedtek. 

Köszönjük Erika néninek ezt a nagyon tartalmas és élménydús foglalkozást! 

Már várjuk a következő foglalkozást! 

 

 



 

 

 

 

 

A 8. osztályosok előtt fontos időszak áll. Középiskolát kell választaniuk. Ezt segíti évek óta a 

pályaorientációs nap, ahol a középiskolák képviselői érkeznek az iskolába. A bemutatkozás után 

kötetlen beszélgetés alakult ki a részvevők között. 

 



Október a szüreti bálok ideje. Igy volt ez idén is. Tanulóink fergeteges táncukkal szórakoztatták a falu 

lakosait Iskolánkèrt Gyermekeink Jövőjéért Egyesület szervezésében. 

 

 

 

Október 23-i megemlékezés   

Ma méltósággal és tisztelettel emlékeztünk az 1956-os forradalom hőseire. 

Az ünnepi műsort iskolánk 6–7. osztályos tanulói adták elő, akik megható és tartalmas műsorukkal 

idézték fel a forradalom eseményeit és szellemiségét. 

Köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját: 

Földváriné Pergel Andreának és Joó-Rövid Szilviának. 

 

 

 



 

 

 

 

Iskolánk a Groupama Arénában  

Iskolánk tanulói és szülei az őszi szünetben részt vehettek egy izgalmas mérkőzésen a Groupama 

Arénában. A lehetőséget a Ferencvárosi Torna Club Iskola Programja biztosította, hogy minél több 

gyermek eljuthasson egy igazi Fradi-meccsre. 

Köszönjük a támogatást és a szervezést a Fradi részéről Németh Kornélnak, valamint iskolánk részéről 

Joó-Rövid Szilvia tanárnőnek a közreműködést és lelkes munkát!  

Hatalmas élmény volt mindenkinek!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2025.11.07-én pénteken iskolánkba látogatott a Ráckevei Rendőrkapitányság előadója, Horváth Ágnes 

zászlós, iskolarendőr, aki a 3., 4. és 5. osztályos diákjainknak tartott bemutatót. 



Megismertette velünk a bántalmazás különböző fajtáit (tettlegesség, passzív bántalmazás, szóbeli 

bántalmazás, internet veszélyei). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az Arany János Általános Iskola 3. osztályos tanulói látogattak a Közösségi Ház Községi Könyvtárba. 

Elsőként Czimre Csenge a saját meséjét mondta el nekünk, ami nagyon tetszett mindenkinek. Csenge 

szorgalmas tagja a könyvtárnak, sokat olvas, rendszeresen kölcsönöz, szereti a mesék birodalmát. 

Megkerestük Lázár Ervin műveit, ismerkedtek a könyvtári renddel és szabályokkal is. Egy kis 

betűkirakózás, társasjáték és beszélgetés után a Csipkerózsika című Papírszínházas mesét hallgatták 

meg, majd könyvjelzőt színeztek a kikölcsönzött könyvek mellé. Meséltünk, játszottunk és 

kézműveskedtünk ezen a szép őszi délelőttön.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2025. november 14-én az Országos Rajzfilmünnep keretein belül 3 film vetítésén vettünk részt a 

Közösségi Ház - Községi Könyvtárban. Három magyar készítésű rajzfilmet nézhettünk meg: 

Napkirálynő, Toldi és Szaffi kalandjait követhettük. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Márton-nap az iskolában!  

Ma és tegnap iskolánkban igazi libás hangulat uralkodott! A kicsik mesés utazáson vehettek részt 

Szent Márton nyomában, majd kreatív kézműves foglalkozáson vidám díszt készítettek. A 

nagyobbak izgalmas Márton-napi vetélkedőn mérték össze tudásukat és ügyességüket A jókedv, 

a közös munka és a hagyományőrzés összekapcsolta a kis és nagy diákokat.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iskolánk vendége volt a Törpe postás című előadással érkező színész társulat, akik sok nevetéssel, 

zenével és vidámsággal ajándékozták meg a gyerekeket. 

A gyerekek lelkesedése, csillogó szeme és a közös élmények mind azt mutatják: felejthetetlen előadás 

volt!  

 

 

 

 

Első adventi gyertyagyújtás  

Ma reggel a harmadik osztály tanulói varázslatos hangulatot teremtettek az iskolában. Szívhez szóló 

szereplésükkel méltó módon nyitották meg az adventi időszakot. 

Köszönjük a gyerekeknek a lelkes készülődést, Gombárné Nagy Szilviának pedig a felkészítést! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

És megérkezett a december. Ünnepekkel, készülődéssel, izgalommal. Ám ne feledjük: a közös játék, az 

egymásra figyelés, a meghittség fontosabb, mint az ajándékok. 

Békés ünnepeket és egészségben gazdag új esztendőt kívánok! 

 

 

Összeállította: Mező Imréné 


